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Θεσσαλονίκη: Απονοµή βραβείων
για το 2ο Λογοτεχνικό Μαθητικό
∆ιαγωνισµό

Θα πραγµατοποιηθεί στο Πανόραµα από το δήµο Πυλαίας

– Χορτιάτη

Με την απονοµή βραβείων στους νικητές και επαίνων σε όσους διακρίθηκαν

για τη συµµετοχή τους ολοκληρώνεται την Κυριακή 7 Απριλίου στις 8.00 το

βράδυ στην αίθουσα «Σταύρος Κουγιουµτζής» (Απόστολου Σαµανίδη 21,

∆ηµαρχείο Πανοράµατος) η τελική φάση του 2ου Λογοτεχνικού Μαθητικού

∆ιαγωνισµού που περίµεναν µε αγωνία δεκάδες µαθητές και µαθήτριες των

δηµοτικών σχολείων και Γυµνασίων του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στον λογοτεχνικό διαγωνισµό, που είχε στόχο να δώσει στα παιδιά τη δυνατότητα να
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Η αξιολόγηση των κειµένων έγινε από ειδική επιτροπή η

οποία συγκροτήθηκε  ειδικά γι’ αυτό τον σκοπό και στην

οποία συµµετείχαν εθελοντικά παιδαγωγοί και

συγγραφείς, ενώ τα έργα και των δύο κατηγοριών που θα

διακριθούν θα δηµοσιευθούν σε ειδική έκδοση του ∆ήµου

Πυλαίας - Χορτιάτη.

Στην ειδική τελετή βράβευσης θα απονεµηθούν

αντίστοιχα:

• Στην κατηγορία (µαθητές Β’ και Γ’ Γυµνασίου) 1ο, 2ο και

3ο βραβείο «Γιώργος Σκαµπαρδώνης» στους µαθητές που

θα διακριθούν καθώς και τιµητικοί έπαινοι συµµέτοχης.

• Στην κατηγορία (µαθητές Ε’ και ΣΤ’ ∆ηµοτικού) 1ο, 2ο

και 3ο βραβείο «Έφη Νούσκα» στους µαθητές που θα

διακριθούν καθώς και τιµητικοί έπαινοι συµµέτοχης.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο

δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη θα

βραβεύσει τον Θεσσαλονικιό

δηµοσιογράφο και πολυβραβευµένο συγγραφέα Γιώργο

Σκαµπαρδώνη για την προσφορά του στα ελληνικά

γράµµατα.  Ο Γιώργος Σκαµπαρδώνης είναι µέλος της

ΕΣΗΕΜΘ και διετέλεσε µέλος του ∆.Σ του Μορφωτικού

της Ιδρύµατος, ενώ είναι µέλος της Εταιρίας Συγγραφέων

Αθηνών. ∆ιετέλεσε πρόεδρος του ∆.Σ. της ΕΡΤ-3,

διηύθυνε την εφηµερίδα «Θεσσαλονίκη» και τα περιοδικά

«Θ-97» (τιµήθηκε µε το βραβείο «Ιπεκτσί»), «Τάµαριξ»,

«Χίλια ∆έντρα», «Πανσέληνος» (έλαβε το ευρωπαϊκό

βραβείο «European Awοrds Newspapersdesign, 2000») και «Επιλογές» της

Κυριακάτικης «Μακεδονίας». ∆ιηύθυνε επί δύο χρόνια την πολιτιστική ζώνη του 102

Fm της ΕΡΤ- 3 κι έγραψε σενάρια για τηλεοπτικά ντοκιµαντέρ, όπως «Το θέατρο στη

Θεσσαλονίκη 1912-1985», «Ο Τσιτσάνης της Θεσσαλονίκης» κ.α. Μεταξύ άλλων

τιµήθηκε το 1993 µε το Κρατικό Βραβείο ∆ιηγήµατος, για τη συλλογή διηγηµάτων του

Η στενωπός των υφασµάτων,  καθώς επίσης µε το Βραβείο ∆ιηγήµατος του

περιοδικού ∆ιαβάζω το 2004 για τη συλλογή διηγηµάτων Επί ψύλλου κρεµάµενος.
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Χαιρετισµό προς τους µικρούς λογοτέχνες θα απευθύνουν ο δήµαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η αντιδήµαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής

Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη, ενώ την εκδήλωση θα

παρουσιάσει ο δηµοσιογράφος – συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας.  Προσκεκληµένοι

είναι όλοι οι µαθητές που συµµετείχαν στο διαγωνισµό και οι γονείς τους καθώς και

διευθυντές των σχολείων, εκπαιδευτικοί και τοπικοί φορείς.

 

 

 

απονοµή βραβεία µαθητικός λογοτεχνικός διαγωνισµός
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